



ROMANIA

Parlamentul României
Camera Deputaților

Grupul Parlamentar al Partidului Conservator

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

N. 3516A/12.03.2014

ÎNTREBARE

**Adresată: Domnului Viceprim-Ministru Gabriel Oprea,
Ministerul Afacerilor Interne.**

De către: Deputat PC de Maramureș, Cornelia Negruț.

Obiectul întrebării: Infracțiunile contra vieții săvârșite de minori.

Stimate domnule viceprim-ministru,

„Tânăr arestat după ce a violat și ucis o fată de 10 ani”, „Adolescent de 16 ani reținut după ce a omorât în bătaie o bătrână”, sau „O adolescentă de 16 ani, reținută după ce și-a ucis iubitul” – sunt doar câteva titluri din presa ultimei perioade, în care infracțiunile grave și deosebit de grave, cu autori minori, s-au înmulțit parcă mai mult ca niciodată. Consider că autoritățile abilitate ale statului trebuie să ia măsuri drastice pentru stoparea acestui fenomen al copiilor transformați în infractori extrem de periculoși, care iau fără somație viața unor copii nevinovați, dar și a altor oameni care își duceau viața în liniște. Un potențial motiv al creșterii numărului infractorilor minori l-ar putea constitui faptul că societatea românească este într-o descreștere morală fără

precedent, generată probabil de lipsa educației, de insuficiențele materiale ale părinților, de absenteismul școlar și analfabetism, și, nu în ultimul rând, de absența unor modele pozitive. Subliniez că asemenea evenimente nedorite cunosc o recrudescență îngrijorătoare pentru evoluția societății românești în ansamblul ei, fiind vorba despre viitorul tinerei generații.

Vă întreb respectuos domnule vice-premier:

1. Care este numărul infracțiunilor de omor și tentativă de omor comise de persoane minore în 2013, atât la nivel național, cât și în județul Maramureș?
2. Care sunt pedepsele maxime primite de minorii considerați vinovați de astfel de fapte?
3. Ce strategie are Ministerul de Interne pentru a preveni transformarea în ucigași a tinerilor noștri, mă refer îndeosebi la minori?

Solicit răspuns scris.

**Deputat PC de Maramureș,
Cornelia NEGRUȚ**

